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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні члени приймальної комісії! 

Мене звати Софія Гончаренко. Цього року я завершила навчання у 

коледжі за спеціальністю «Економіка», і цей досвід лише зміцнив моє бажання 

продовжувати навчання у сфері економіки та пов’язати своє життя з цією 

важливою галуззю. Тому я прийняла для себе усвідомлене рішення вступити 

на спеціальність С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» за 

спеціалізацією С1.01 освітньо-професійної програми «Економіка» у 

Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра 

Моторного. 

Економіка завжди була і залишається рушійною силою розвитку 

суспільства. Я бачу своє покликання в тому, щоб стати частиною цього 

процесу, навчитися розуміти складні економічні механізми, вміти працювати 

з великими обсягами інформації, аналізувати дані та приймати обґрунтовані 

рішення. У сучасному світі економіст – це не просто фахівець, а аналітик, 

стратег, людина, яка здатна впливати на ефективність роботи підприємств, 

установ і навіть цілих галузей економіки. Саме тому я хочу продовжити свій 

освітній шлях та поглибити знання, які вже отримала під час навчання у 

коледжі. 



Я обрала саме Таврійський державний агротехнологічний університет 

імені Дмитра Моторного, тому що переконана – цей заклад вищої освіти 

забезпечує своїм студентам сучасний підхід до навчання, можливості для 

розвитку, а головне – практичну підготовку до реальних викликів економічної 

сфери. Висококваліфіковані викладачі, практичні кейси, дослідження та 

співпраця з реальним сектором економіки – це ті фактори, які, на мою думку, 

роблять цей університет ідеальним місцем для продовження моєї освіти. 

Мені цікаво вивчати питання формування економічної політики, 

управління фінансами підприємств, аналіз ринку праці, розробку ефективних 

бізнес-стратегій. Я хочу глибше зрозуміти, як працює економіка нашої країни, 

якими є її сильні сторони, а над чим ще потрібно працювати. Особливу увагу 

планую приділяти темам сталого розвитку, інновацій у сфері економіки та 

цифровізації бізнес-процесів. 

Моїми особистими якостями є відповідальність, наполегливість, 

бажання до постійного навчання та вдосконалення. Я вмію працювати як у 

команді, так і самостійно, швидко адаптуюся до нових завдань і завжди шукаю 

можливості для розвитку. 

Хочу здобути якісну економічну освіту, яка дозволить мені у 

майбутньому працювати на благо України: розвивати її економіку, створювати 

робочі місця, впроваджувати інноваційні підходи в управлінні та допомагати 

вітчизняному бізнесу ставати успішним і конкурентоспроможним на ринку. 

Я буду вдячна за можливість стати частиною студентської спільноти 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного, щоб разом рухатися до нових досягнень і розвитку. 

 

З повагою, 

Софія Гончаренко. 
 


